



雷锋(1940—1962) 平凡而伟大的共产主义战士。湖南省望城县人。中国人民解放军工程兵工兵第10团运输连班长。1960年参军,共产党员。他刻苦学习毛泽东著作,热爱共产党,热爱社会主义,热爱人民群众,把有限的生命投入到无限的为人民服务之中。1962年8月15日因公殉职。他的模范事迹和崇高精神在全国产生了极大影响。共青团中央追认他为全国优秀少年先锋队辅导员。中华人民共和国国防部命名他生前所在班为“雷锋班”。毛泽东主席亲笔题词:向雷锋同志学习。邓小平、江泽民等中央领导同志也先后题词,号召全党全军全国人民向他学习。



定安县召开学雷锋活动启动仪式 深入学习雷锋精神 争当雷锋传人

3月5日,定安县学雷锋活动在定城镇知海书屋正式启动,活动运用喜闻乐见的方式,搭建便于群众参与的平台,进一步弘扬培育新时代雷锋精神,促进全县精神文明建设和良好道德风尚的深入开展。

县委常委、组织部长、县关工委主任李映旭,县委常委、宣传部长孙泽文及县有关部门负责人和青年志愿者、少先队员、武警部队、群众代表等参加启动仪式。孙泽文宣布学雷锋活动启动。

李映旭在启动仪式上要求,要充分认清新形势下开展学雷锋活动的重要意义,发挥好青少年的骨干作用,把弘扬雷锋精神作为校园文化建设的重要内容,营造学习践行雷锋精神的良好氛围,将学雷锋实践活动和社会志愿服务活动与文明大行动结合起来,形成常态化,努力在全社会形成践行雷锋精神、争当先进模范的良好社会局面。

据了解,此次学雷锋活动主要以“学雷锋做奉献,讲文明促和谐”为主

题,进一步挖掘雷锋精神的时代内涵,以学校为切入点,开展学习雷锋报告会、读书会、演讲会等一些群众喜闻乐见的方式,同时,组织成立学雷锋小组,让学生走出校园,参与社会实践活动,结合文明大行动,广泛普及文明理念,大力弘扬社会正气,促进公民道德素质和社会文明程度的不断提高。

当天,参加启动仪式的领导、少先队员等还分别在活动横幅上签上名字,并参观雷锋生平事迹图片展。

(程守满)

定安掀起学雷锋活动热潮

3月5日,定安县集中开展了丰富多彩、形式多样的学雷锋志愿服务活动,在全县青少年中掀起了学雷锋活动的热潮。

“这还有一小片纸屑,得把它清除干净。”上午9时,定城镇和平南路上,城南中学学生莫世凯拿着两根细木棍,小心翼翼地夹起一小片纸屑,扔到一旁的垃圾桶内。当日是第50个“学雷锋纪念日”,在团县委的组织下,200多名城南中学学生、消防中队队员以及城管队员纷纷走上街头进行清扫。

记者在和平南路段看到,他们挥动着笤帚,舞动着铁锹,清理着街边的垃圾和墙上的小广告,用实际行动为构建整洁、优美的县城环境作出了自己的贡献。他们表示,每天都是自己“学雷锋日”,今后他们还会继续发扬雷锋精神,为建设定安做贡献。

为了深入开展学雷锋活动,加大学习雷锋精神宣传力度,定安县还在人民中路设立了宣传咨询台,来自消防、文体局、城管及学校等单位的100

多名志愿者就消防知识、法律法规等进行了讲解和传授,并对群众们的问题做了耐心解答同时发放消防宣传单、法律知识宣传日历等。

定安县有关负责人介绍,在学习雷锋活动月中,定安将围绕文明大行动、“绿化宝岛”的总体要求,结合定安实际,广泛宣传雷锋事迹、雷锋精神,营造全民学雷锋的良好氛围。

据了解,当日发放消防知识宣传单、法律知识宣传日历等资料共1万多份。

(吴采净)

定安“践行雷锋精神 百万巾帼志愿者在行动”活动启动 “学雷锋”从我做起

“不以恶小而为之,不以善小而不为”,要以自己的实际行动推动形成践行雷锋精神的热潮,推动形成我为人人、人人为我的良好氛围。”3月1日上午,定安县“践行雷锋精神,百万巾帼志愿者在行动”启动仪式在定城镇山椒社区举行,参加启动仪式的全县百余名巾帼志愿者这里表示。

在启动仪式上,巾帼志愿者们给当地的群众表演了精彩的健身舞,并

向当地群众发放了妇女健康、文明礼仪等方面的知识读本。

随后,县妇联还组织巾帼志愿者代表走访慰问了山椒社区残疾人许容芳和孤寡老人周琼兰,并分别送去了慰问品及慰问金。

孤寡老人周琼兰,今年85岁,虽然生活非常艰苦,但老人非常乐观,精神面貌很好,志愿者们除了向老人嘘寒问暖,还给老人理发,并表示会常来

看望老人,希望他们能身体健康,保持一颗积极向上的心态。

县妇联负责人表示,通过启动这次活动,进一步激发了广大妇女学雷锋的热情引导和帮助妇女树立起正确的理想信念、价值追求和道德取向,大力弘扬民族精神和时代精神,鼓励妇女争做中华民族传统美德的传承者、社会主义道德规范的实践者、良好社会风尚的创造者。

(王议霄)

数十名青年志愿者走进定城敬老院送温暖

3月3日上午,定城镇敬老院里笑声不断,数十名青年志愿者聚集这里给老人们送慰问品、帮老人们打扫卫生、陪老人们唠家常,给老人小孩送去温暖与关爱。

据了解,这些青年志愿者,有的是在校大学生、有的是个体私营业户、有的是机关单位公务员,在团县委的号召下,大家出资出力,共同为敬老院的老人们送去自己的

爱心。

一进入到敬老院,青年志愿者们就兴致勃勃地忙活起来,有的拿着扫把打扫院子卫生,有的与老人拉家常,询问老人的身体情况,还有的给行动不便的老人按摩身体,传授日常生活保健常识,这一幕幕温暖的场景,让老人们露出了甜蜜的笑容,现场一片欢乐祥和的景象。

75岁高龄的敬老院院长莫广

珍,获得感动定安十大模范共产党员的称号。青年志愿者们围在老院长身旁,听老院长讲述她在敬老院里与老人们生活的点滴回忆,老院长勉励青年志愿者们要继续发扬雷锋精神,多为人民,为社会做好事。

青年志愿者们纷纷表示,要发扬雷锋精神,把这种关爱行动一直坚持下去,帮助更多需要帮助的人。

(王议霄)

雷锋语录

- ◆ 一滴水只有放进大海里才永远不会干涸,一个人只有当他把自己和集体事业融合在一起的时候才能最有能量。
- ◆ 人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的,我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去。
- ◆ 在工作上,要向积极性最高的同志看齐,在生活上,要向水平最低的同志看齐。
- ◆ 一块好好的木板,上面一个眼也没有,但钉子为什么能钉进去呢?这就是靠压力硬挤进去的,硬钻进去的。
- ◆ 我觉得一个革命者就应该把革命利益放在第一位,为党的事业贡献出自己的一切,这才是最幸福的。
- ◆ 骄傲的人,其实是最无知的人。他不知道自己能吃几碗干饭,他不懂得自己只是沧海一粟……